1. OnpenenuTe cpegHIO CKOPOCTH ABMXKEHUS IJIOTA, €CJIH 3a
20 MUHYT OH NepeMeCcTHICcs Ha 900 M. CKOPOCTh BbIPA3UTh B
KM/d.

2. CkopocTs 3ByKa B Bo3ayxe 332 M/c. OnpegennTe, Ha Kakoe
PACCTOsSTHUE PACIIPOCTPAHUTCS 3BYK 3a MUHYTY. OTBeT faiiTe B
MeTpax.

3. beryn 6exar 4 ¢ co cpefiHeli CKOPOCTHIO 10 M/C U 5 C — CO
ckopocThio 12 M/c. C Kakol cpeHel CKOPOCThIO OH OeXKasl BCIO
nucTtaHiuioo? OTBET OKPYI/IUTE [0 IEeCSThIX.

4. C HETIOABDKHOTO TJIOTA MACCOM 30 KT Ha Oeper MpbITHYI
MaJTBYUK Maccoit 45 Kr. [Ipu aTOM 110T Tpro6pest cKopocTs 1,5
M/c. C KaKOU CKOPOCTBIO MIPBITHY/I MA/IBYMK ¢

5. JlBa MasbYMKa Ha KOHbKaX, OTTOJIKHYBILIUCH APYT OT Apyra,
IT0€XaIv B pa3Hble CTOPOHBI CO CKOPOCTSMU 5 U 3 M/c. KakoBa
Macca BTOPOTO MaJIbYMKa, €C/IU IIePBbIM UMeeT MacCy 30 KI?



